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Das folgende Merkblatt ist ein nicht abschließender Mustertext, der Ihnen als Vorlage dienen kann und entsprechend der individuellen Situation angepasst werden sollte. 

Aufbewahrung
Bewahren Sie die Medikamente für Kinder und Haustiere unzugänglich auf.
Lassen Sie die Medikamente in ihrer Originalverpackung, sofern Sie keine anderen Anweisungen erhalten. Eine Vermischung mit anderen Medikamenten kann gefährlich sein.
Einnahme
Waschen Sie sich vor und nach jeder Einnahme der Medikamente die Hände.
Zerdrücken, zerkauen, zerschneiden oder zerbrechen Sie Ihre Kapseln/Tabletten nicht, sofern Sie keine anderen Anweisungen erhalten.
Schützen Sie Ihre Medikamente vor Hitze, Sonneneinstrahlung oder Feuchtigkeit, da die Wirksamkeit andernfalls beeinträchtigt sein kann.
Nehmen Sie Ihre Medikamente nach einem System und strikt nach ärztlicher Vorgabe bzw. nach Ihrem Medikamentenplan ein, sodass eine korrekte Einnahme gewährleistet ist.
Sie müssen wissen, was zu tun ist, wenn Sie die Einnahme einer Dosis vergessen. Unter Umständen können Sie die Einnahme innerhalb von 12 Stunden nachholen. Die spezifischen Informationen finden Sie in der Gebrauchsinformation zu Ihrem Medikament.
Sollten Sie nach der Einnahme des Medikamentes erbrochen haben, nehmen Sie bitte keine weitere Kapsel/Tablette mehr ein!
Während der Therapie bitte keinen Grapefruitsaft trinken, keine Grapefruits essen und keine johanniskrauthaltigen Medikamente oder Produkte einnehmen.
Weitere Informationen
Sie sollten eine Liste aller Medikamente, die Sie einnehmen, mit sich führen.
Planen Sie erneute Rezeptausstellungen vorausschauend für Wochenenden, Feiertage und Reisen.
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